
Varianta A - Algebră și analiză matematică 
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atunci: 
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5 Să se determine parametrul real m, astfel încât între rădăcinile x1, x2 ale ecuației Rmmxx ∈=+− ,02 să existe 

relația: 2121 2 xxxx +=+  
a)  m=0 b)  m=-1 c)  m=1 d)  m=2 e)  m=-2 
 
6 Să se determine mulțimea valorilor parametrului real m, astfel încât ecuația 

0322 =+++ mmxmx cu m∈R\{0}, să admită rădăcini reale, distincte. 
a)  𝑚 ∈ (−∞, 0); b)  𝑚 ∈ (0,∞) c) m∈R; d)  𝑚 ∈ (−∞,−1); e) 𝑚 ∈ (1,∞) 
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a) 5−=p  4−=q  b) 5−=p , 4=q  c) 5−=p , 6=q  d) 6=p , 5=q  e) 2=p , 3=q  
 

8 Mulţimea primitivelor funcţiei: Rf →∞),0(: , 2
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unde a∈R, este compatibil determinat pentru: 
a) a∈R\{1,3} b)  a∈R\{2,4} c) a∈R\{0,5} d)  a∈R\{-1,8} e)  a∈R\{-1,0} 
 
10 Să se rezolve ecuaţia 

1093 1 =+ +xx  
a)  1=x  b)  1−=x  c)  0=x  d)  5=x  e)  2=x  
 
11 Fie polinomul  1)( 5 +−= XXXP . Restul împărțirii lui P(X) la (X-1)2 este: 
a)  3X – 4 b) 5X – 4 c) 4X – 3 d) 0 e)  2X – 1  
 



Varianta A - Algebră și analiză matematică 

12 
Fie RRf →:  , Rba

xbax
xx

xf ∈






>+
≤

= ,,
0,

0,
)(

2
. Să se determine parametri reali a și b astfel încât funcția să fie 

derivabilă: 
a) a= 1, b=1 b) a= 0, b=0 c) a= 1, b=0 d) a= 0, b=1 e) a= 0, b=2 
 
 

13 Fie șirul ( )na cu 
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 d) 𝐿 = 2 e) 𝐿 = 0 

 
14 Precizați care din valorile de mai jos reprezintă soluția ecuației: 312 =−x  
a)  5=x  b)  5−=x  c)  
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15 Se consideră o progresie aritmetică ( )na cu 21 =a şi 145 =a . 

Suma S= 4321 aaaa +++ are valoarea: 
a)  S=28 b)  S=25 c)  S=21 d)  S=26 e)  S=29 
 

16 Să se afle punctele de extrem pentru funcția 𝑓:𝑅 → 𝑅 definită prin 
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17 Pe R se consideră legea de compoziţie internă „∗” definită astfel:  

myxxyyx +++=*  
Să se determine m astfel încât această lege să fie asociativă. 

a)  m=0 b)  m=-1 c)  m=-2 d)  m=1 e)  m=2 
 
18 Pe 𝑅 se consideră legea de compoziție internă " ∗ " definită prin )1(

2
1* +−+= xyyxyx  pentru orice Ryx ∈,  

Care este elementul neutru? 
a)  -1 b)  2 c)  1 d)  0 e)  -2 
 

19 Se consideră f : R\{1}→R , f(x) =
1

3 23

−
+−

x
mxx , m∈R. Valoarea parametrului real m pentru care graficul 

funcţiei f trece prin punctul A(2,1) este: 
a) m=2 b) m=0 c) m=5 d) m=4 e) m=1 
 
20 Știind că numărul complex z, z∈C, este egal cu 3232 −++= iz , atunci z  (modulul lui z) este egal cu: 
a)  4 b)  2√3 c)  √124  d) √2 e)  2 
 


